

香味啲key, 至醒神!



有效提神

打工人做嘢最紧要醒神，要保持一天有好几嘅工作状态，好多人喜欢通过饮咖啡嚟提神醒脑，咖啡味香水当然也要试一试。在大部分人心目中，理想的咖啡香水应该要以苦为主，不过目前市面上的咖啡香水大多係甜调，咖啡独有嘅醇厚苦涩香，后调就会慢慢渗出，持久撩拨你嘅嗅觉神经。除咗咖啡，带薄荷元素的香水都可以有效提醒，微苦的草本气息清新不寡淡，阵阵凉意渗入鼻腔，够晒清爽怡人。夏天使用，仲可以吹走炙热气温带来的焦虑感，有消暑作用添。



活力少年

气味係能承载记忆的，乜味道会令你联想到青春又有活力的样子？舒服又温和嘅少年感香水係热门选择。其实好难去定义“少年感”嘅气味，阳光少年身上永远穿着干净的白衬衫，极简、洁白、清爽就係纯真年代嘅氛围感。气味纯净，低调嘅皂感香水、水生调香水等，都比较容易帮大家营造到少年感。在逐渐闷热嘅春夏天气里，或者人多挤逼的通勤路上，呢种香型简直再合适不过。偏中性嘅少年感香水，唔单止适合男生使用，女仔用起身一样清新脱俗，充满活力。



打工人的日常，就是一日日的忙碌，而快乐係要自己帮自己喚喚！拣支适合自己嘅香水，开启一天的好心情吧！一身若即若离的香气，不但能给自己带来好心情，工作更加醒神，分分钟可以帮你塑造个性，令同事、老板迅速记住你。

陈祉伶/文 品牌官网/图



森系治愈

在喧闹都市中打拼的年轻人，大多怀有一个隐居田园的梦想，向往嘅生活就是係一头扎进岁月静好嘅静谧绿野，“眼前的苟且”一时半刻无法改变，不过可以借助疗愈嘅田园系香水，将自己暂时置身于“诗与远方”嘅。森林树木、花草土壤等生活中时常能接触到嘅自然芬芳，一直係好多调香师嘅灵感来源，有好多绿植系香水都将气味的表达与呢喃田园气息紧密结合，将纯天然的芬芳从大地灌注到香水瓶中，让你从香气中闻到绿意，感受到蓬勃生机的治愈感。



微甜诱人

生活需要一点点甜，进食糖分，刺激大脑产生多巴胺，进而产生愉悦感，甜甜的味道能带给我们幸福感。不过，糖果不宜食得多，容易烂牙仲会变肥，那我们不如试试通过嗅觉代替味觉，用甜味的香水来感受幸福吧！主打甜味嘅香水选择有太多啦，花香、果味、奶甜型等各型各款任君选择。不过，大家要知道甜度唔係越高越好哦，微甜型啲好够诱人，甜度过高的香水反而会打扰别人，尽量避免在室内环境使用了。



返工冇厘神气？一于戴番啲肥嘟嘟型嘅饰品装点下，帮自己打打气啦！最近好受大家欢迎嘅膨胀首饰就好啲用，膨化戒指、充气耳环、网纱发箍……呢类饰品轻盈圆润，柔软触感令人好治愈，佩戴后可以令成个look都变得活力满满、充满朝气！

郭玮/文 品牌官网/图



“兔”气扬眉

今年係兔仔年，各种兔年限定都特别受欢迎！兔毛制作嘅耳环，手感毛茸茸，睇落就好温暖。有啲款式更将兔兔公仔造型同毛材质结合，加镶钻设计更有奢华感。兔毛夹方便实用，暖色系令佩戴者更添温柔度。兔毛发圈除咗可以扎头发，喺冬季时仲可以当手腕饰品，一物两用超划算。不过Color都提醒大家，兔毛饰品要颈毛蓬松先好睇，如果网购货品在快递寄送途中被压实咗，可以用软毛刷轻轻将毛毛梳顺，再用风筒暖风稍微吹一吹，就可以恢复原有嘅蓬松度啦！



情意“绵绵”

讲到佢蓬松感嘅材质，一定唔少得棉花啦。超轻棉花同贵金属结合，可以制成造型精致嘅棉花耳钉。纯银耳针，让肌肤易敏感嘅女人都啱戴；圆润嘅天然棉花经过特殊保鲜工艺处理，最大程度保留棉花自带嘅原色，每一对耳钉都係独一无二。想要缤纷啲，都可以选择造型逼真嘅棉花糖耳环，经过染色处理嘅棉花变得松软又多彩，尖下巴嘅朋友佩戴可以减龄。圆面孔嘅妹纸就可以用佢修饰面型，仲有多种色系可选，真係超百搭。除咗真棉花材质，仲可以试下海绵材质嘅Q弹七彩棉花糖耳饰，软软糯糯既既视感，sweet程度瞬间拉满。



一“网”打尽

网纱材质因为结构特别、质地柔软，自带蓬松感又有立体塑型格支撑力，十分容易拗出各种造型的饰品来。将管状网纱绕成两个交错嘅圆圈，即刻设计感耳环；两条长网纱交织，马上成为立体发箍；捏成波浪串链嘅项链都好有味道。喉中空嘅网纱管中放入珍珠、玻璃球等晶莹剔透嘅填充物，仲可以令首饰变得更闪亮吸睛，唔同颜色、材质嘅搭配都能带来一啲惊喜效果。网纱镂空嘅特性，令佢嘅材质好轻身，颜色鲜艳但一戴都唔夸张，大家搭配起嚟都唔会有压力噶。

